
 
 

 

Ata da 13ª Reunião Ordinária da 3ª Comissão de 

Finanças, Economia e Orçamento - CFEO, 

realizada no dia 19 de junho de 2023. 

 

Aos dezenove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, com início às 

doze horas e trinta minutos, iniciou-se a 13ª Reunião Ordinária da 3ª Comissão de 

Finanças, Economia e Orçamento (CFEO), sob a presidência do vereador Marcel 

Alexandre (Avante). A sessão contou com a presença dos vereadores-titulares 

Peixoto (AGIR), Lissandro Breval (Avante), Diego Afonso (União Brasil) e 

Marcelo Serafim (PSB) além do membro-suplente, vereador Mitoso (PTB). Havendo 

quórum regimental, o presidente destacou que a sessão decorria da necessidade de 

apreciação de matérias que tramitavam na Comissão. Por essa razão, de pronto, 

realizou a leitura do parecer favorável, de autoria do vereador Rosinaldo Bual, ao 

Projeto de Lei n. 147/22, de autoria da Ver. Mitoso, que “ACRESCENTA o inciso IV 

ao art. 1.º da Lei Municipal n. 1.728, de 14 de maio de 2013, que dá prioridade na 

tramitação de processos administrativos, no âmbito do município de Manaus, às 

pessoas que especifica”. Não havendo discussão, o parecer foi apresentado à 

votação, recebendo a aprovação da totalidade dos votos dos membros da 

comissão presentes à sessão. Posteriormente realizou a leitura do parecer 

favorável, de autoria do Ver. Lissandro Breval, ao Projeto de Lei n. 239/2022, de 

autoria do Ver. William Alemão que “INSTITUI, no município de Manaus, a campanha 

socioeducativa permanente intitulada Todos contra a Esmola”. Sem manifestações 

acerca do parecer, ele foi apresentado à votação, com a aprovação da totalidade 

dos membros da comissão na reunião. Na sequência procedeu à leitura do parecer 

favorável de autoria do Ver. Lissandro Breval ao Projeto de Lei n. 279/2022, de 

autoria do Ver. Gilmar Nascimento, que INSTITUI a política municipal de fomento 

para a criação do Polo de Esportes Radicais e de Aventura na cidade de Manaus e 

dá outras providências”. Sem manifestações acerca do parecer, ele foi apresentado à 

votação, com a aprovação da totalidade dos votos dos membros da comissão. 

Em seguida, apresentou, para apreciação dos demais membros, o parecer favorável 

de autoria do Ver. Rosinaldo Bual ao Projeto de Lei n. 402/2022 e à Emenda 01, 

de autoria do Ver. Caio André, que “DISPÕE sobre o caráter educacional e formativo 

da capoeira e suas manifestações culturais e esportivas e permite a celebração de 

parcerias para o seu ensino nos estabelecimentos de educação básica, públicos e 

privados”. Sem discussão, o parecer ao projeto e à emenda foi apresentado à votação, 

recebendo a aprovação da totalidade dos presentes. Na sequência, os membros 

da comissão analisaram outro parecer favorável de autoria do vereador Joelson 

Silva, agora ao Projeto de Lei n. 309/2022, de autoria do Ver. Prof. Samuel, que 

“INSTITUI, no âmbito do município de Manaus, o Selo Escola Amiga do Autismo e dá 

outras providências”. Sem manifestações acerca do parecer, ele foi posto em votação, 

recebendo igual aprovação da totalidade dos membros presentes. Em 

extrapauta, o presidente procedeu à leitura parecer favorável, de autoria do 

vereador Marcelo Serafim, à Emenda Supressiva n.01, de autoria da vereadora 
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Thaysa Lippy, do parágrafo único, do artigo 1.ª, ao Projeto de Lei 429/2021, de 

autoria do vereador Ivo Neto. Sem discussão, o parecer foi apresentado à votação, 

recebendo a aprovação da totalidade dos presentes. Logo após, realizou a leitura 

do parecer favorável, de autoria do vereador Peixoto ao Projeto de Lei n. 400/2022, 

da tutela do ver. Mitoso, que ALTERA o inciso III do art. 7.º da Lei Municipal n. 163, 

de 16 de dezembro de 1992, que cria o Conselho e o Fundo Municipal dos Direitos da 

Criança e do Adolescente”. Sem manifestações acerca do parecer, ele foi apresentado 

à votação, com igual aprovação da totalidade dos presentes. No final da sessão, 

os membros analisaram o parecer favorável, de autoria do vereador Marcel 

Alexandre, ao Projeto de Lei n 287/2023, de autoria do Executivo Municipal que, 

“DISPÕE sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2024 e dá outras 

providências. Mensagem n. 026/2023”. Sem manifestações acerca do parecer, ele foi 

posto em votação, recebendo igual aprovação da totalidade dos membros 

presentes. Realizadas as votações, e não havendo nada mais a tratar, o Presidente 

agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às doze horas e quarenta e cinco 

minutos. E, para que conste, eu, Antônio José da Silva, Secretário de Comissões, 

lavrei a presente ata que, depois de lida, discutida e aprovada, foi assinada pelos 

membros presentes à sessão.  

 

                                         Ver. Marcel Alexandre (Avante) 

Presidente da CFEO 
 
 
Ver. Peixoto (AGIR)                                               Ver. Diego Afonso (União Brasil) 
   Membro Titular                                                               Membro Titular 

 

 

Ver. Lissandro Breval (Avante)                               Ver. Marcelo Serafim (PSB) 

       Membro Titular                                                                 Membro Titular 

                                   

Ver. Mitoso (PTB) 

Membro Suplente 
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